

Odpořdní dopis od řínského prezidenta vyzývá ozbrojenou policii, aby byla věrným ochráncem lidu

[G globaltimes.cn/page/202303/1286592.shtml](http://globaltimes.cn/page/202303/1286592.shtml)

-
-
-
-

DO HLOUBKY / DO HLOUBKY

Odpořdní dopis od řínského prezidenta vyzývá ozbrojenou policii, aby byla věrným ochráncem lidu

Od Yu Xi a Chen XiaZveřněno: 3. března 2023 11:23 Aktualizováno: 4. března 2023 16:56

-
-
-
-



Vojáci z jednotky lidové ozbrojené policie hlídají na Nanjing Road v Šanghaji. Foto: Lin Jianjie

V centru Šanghaje vojáci z jednotky Lidové ozbrojené policie slavnostně vztyčili státní vlajku na Lidovém náměstí, když na ně zazářily první sluneční paprsky. Mezitím další skupina vojáků zahájila svou hlídkovou službu na Nanjing Road, jedné z nejrušnějších obchodních ulic ve městě.

Jednotka převzala povinnosti „Dobré osmé společnosti na Nanjing Road“ v roce 1982, která je známá svými jemnými tradicemi odolávat erozi a sloužit lidem z celého srdce. "Převzali jsme povinnosti osmé roty a zdědili jsme jejich ducha a duši," řekl Yang Zenan, důstojník z jednotky.

Od umístění v Šanghaji v roce 1949 vojáci osmé roty vždy zachovali vhodné chování a sloužili lidem z celého srdce. Vojáci začali vykonávat hlídkovou službu na Nanjing Road v Šanghaji v roce 1949.

Přibližně před rokem napsala jednotka lidových ozbrojených sil čínskému prezidentovi Si Ťin-pchingovi zprávu o svém pokroku ve studiu historie strany a vyjádřila pevnou víru a odhodlání rázně provést pokyny od Xi a věrně plnit své poslání.

Na jaře roku 2022 Xi odpověděl na dopis od jednotky v Šanghaji a vyzval ozbrojené policejní síly, aby vždy sloužily jako věrný strážce Komunistické strany Číny (CPC) a lidu.

Ve svém dopise Si Ťin-pching pochválil jednotku za její čestnou tradici a úspěchy při poznávání historie strany a vyzval k pokračování Velkého zakladatelského ducha KSČ.

Od roku 1998 ozbrojení policisté jednotky trávili víkendy a svátky vysvětlováním historie strany návštěvníkům a na místě prvního národního kongresu KSČ v Šanghaji přednesli více než 76 000

přednášek pro více než 4,5 milionu návštěvníků.

Jednotka byla identifikována jako národní model „historie učící se strany a budování loajality“ v roce 2021.

Historie učící se strany, budování loajality

Ozbrojení policisté z jednotky byli nadšeni, že obdrželi dopis s odpovědí od prezidenta Xi, a vážně se to naučili v minulý rok.

"Byli jsme tak nadšení, že jsme dostali dopis s odpovědí. Jsem na něj velmi hrdý. Také jsem si uvědomil, že učit se historii strany a přednášet historii strany je velmi smysluplné," řekl Luo Zi'ang, jeden z pisatelů dopisu. Global Times.

V dopise jsem informoval o svém růstu díky studiu historie strany a vyjádřil své odhodlání být dobrým vypravěčem historie strany a věrným ochráncem KSČ a lidu," řekl Luo.

Luo vstoupil do armády v roce 2020, když byl ve druhém ročníku na univerzitě Tongji, a následující rok se stal vypravěčem historie strany poté, co prošel několika koly výběru.

"Zjistil jsem, že moje osobnost byla kultivována díky zkušenostem vypravěče historie strany na místě prvního Národního kongresu KSČ, protože jsem byl plachý člověk a bál jsem se učení historie v minulosti," řekl Luo. Nicméně díky tomu, že se učil historii strany a šířil znalosti mezi ostatní, uvědomil si důležitost učení historie pro rozvoj člověka. V procesu učení se stranické historii jsem byl postupně osvícen, abych si vytvořil jasný plán pro svůj budoucí život, řekl Luo.

Zdědění ducha Lei Feng



Soilders z "Lei Feng squad" jednotky zdarma stříhají vlasy pro obyvatele na Nanjing Road v Šanghaji. Foto: Zhang Ming

Podle Yanga, důstojníka z jednotky, během únorového projevu všichni ozbrojení policisté, kteří dobře využívali „červené zdroje“, energicky podporovali výuku, vzdělávání a praktické aktivity stranické historie online i offline. 23.

Jednotka se postarala o 27 starších obyvatel, kteří žijí sami, 12 zdravotně postižených a 15 rodin vojáků a mučedníků. Kromě toho pomohli 16 studentům postiženým chudobou vrátit se do školy.

Od roku 1982 "Lei Feng squad" z jednotky poskytuje služby pro lidi na Nanjing Road každý 20. den v měsíci. Nabízejí pomoc při opravách obuvi, stříhání, broušení nožů, ale i zdravotní, právní a psychologické poradenství.

Yan Zhaoyu, který se narodil po roce 2000, řekl Global Times, že podle jeho názoru duch Lei Feng ztělesňuje oddanost. Věří, že tento duch by se měl šířit dál a šířit, zejména mezi čínskou mládeží.

Yan doufá, že si více lidí bude pamatovat, že existuje mnoho jedinců, kteří jsou oddáni naší vlasti, a chce tohoto ducha rozšířit mezi více lidí.